
最新小班升中班升班活动方案(大全10
篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案的制定需
要考虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的
需求等，以确保方案的可行性和成功实施。下面是小编帮大
家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

小班升中班升班活动方案篇一

一、欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

二、感恩游行

走入教室，对曾经帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动----护蛋之情，感恩之心，让孩子
们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私。

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米



1、感恩节当天请父母早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡
蛋，在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、感恩节当天聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香
蕉、桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品
富有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切
片面包、火腿、花生、等以及父母制作的“拿手菜”带到幼
儿园与小朋友一起分享。

1、为了宝宝身体健康，请父母为幼儿准备的'食品是正规的
厂家食品

2、为了保证活动的顺利开展，请父母准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品

小班升中班升班活动方案篇二

1．在春游前一天对幼儿组织一次春游安全教育活动，使教师
和幼儿时刻将安全装在心中。

2．活动前对幼儿进行徒步活动时的安全教育，提出具体要求。

3．要求每位幼儿穿园服，带红色园帽，穿运动鞋，不要穿皮
鞋。

4．因为孩子回幼儿园午餐，家长只需准备少量零食即可（一
瓶水、一种水果、一些小零食）。

5．每个孩子准备一个双肩包，书包中备有垃圾袋、报纸、纸
巾。

(二)活动地点：海军舰艇基础保障大队（离幼儿园300米）

(三)活动过程：



1．8：15在幼儿园门口集合整队，强调活动具体要求。

2．8：25步行出发。

3．9：00到达目的地，各班级组织活动。结合《青青小草》
的主题活动，教师组织相应的活动内容。

4．10:00活动结束,步行原路返回。

1．自由活动时，如班级遇到受伤事件，提示班级教师不要慌
张，第一时间内与保健医生取得联系，及时处理。

2．来去途中及时清点本班人数上报，并及时上报给段长。引
导幼儿不做危险的动作，及时制止不安全行为。

3．活动结束后，请班级教师关注幼儿的精神状态和身体情况，
特别是要加强返程途中由于幼儿疲劳可能引发的'危险，教师
勤观察给予提示。

4．要注意饮食安全，不要让幼儿食用不卫生的食品等。

20xx年4月13日

小班升中班升班活动方案篇三

1、引导幼儿观察自己的手，知道每个人都有两只手，每只手
上有五根手指。

2、利用游戏的方式引导幼儿掌握五根手指的名称。

关于手的作用及保护方法的幻灯片

二、基本部分



1、知道人有两只手，两只手的大小一样，也叫一双手。

(1)师：刚才啊我们小朋友和自己的小手做了游戏，现在请你
数一数你有几只手？老师请幼儿数一数自己有几只手(两只
手)，(2)知道两只手也叫一双手师：小朋友都有两只手，比
一比你的两只手是不是一样大的？你是怎样比的？(请幼儿自
己先探索方法，再教给幼儿比的方法，将手掌合起来，手指
对手指)小结：小朋友都有两只手。两只手是一样大的，所以
它又有另外的名字叫一双手。

(3)举手游戏：老师说“一只手“、“两只手““一双手“请
幼儿举手。

2、数一数，一只手上有几个手指。(从拇指开始，按次序进
行，口手一致地点数，数好后再换一只手数。师：小朋友们
真棒，现在请你数数自己的一只手上有几根手指小结：每只
手上有五个手指。

3、学习五根手指的名称。

(2)小结：刚才呀我们认识了自己的五根手指，知道了它们的
名字。最长的手指呀叫——中指；大的粗的叫——大拇指；
小的细的叫——小指；点东西的手指叫——食指；没有名字
的手指叫——无名指。

(3)以游戏形式巩固。休息：现在呀我们要请我们的手指休息
了。大拇指睡着了，食指睡着了，中指睡着了，无名指睡着
了，小指睡着了，我们都睡着了。起床：大拇指醒了，食指
醒了，中指醒了，无名指醒了，小指醒了，小手拍拍都醒了。

三、结束部分利用幻灯片帮助幼儿了解手的'作用及保护方法。

(1)手的作用。师：我们大家都有一双手，那么手有什么用处
呢？(引导幼儿从多方面考虑)我们的小手能拿东西、洗脸、



刷牙等。(幼儿先根据生活经验进行讲述后出示幻灯片小结)

(2)保护手。师：手的本领很大，能为我们做许多事，所以我
们要注意保护手。幻灯片提示：不要用刀子或剪刀把手弄破，
不要咬手指头，勤剪指甲，勤洗手，冬天还要擦护手霜、戴
手套等。

活动反思：

手是幼儿在一日活动中时时刻刻都在接触和使用的。即将升
入中班的幼儿处于第一个自立期。自己动手既是对他们的要
求，也是他们自己的需要。这时期的幼儿，总想摆脱成人的
照料，但是幼儿对自己的手缺乏真正的了解，缺少保护手的
知识和能力，活动目的是通过主题活动让家园协同培养幼儿
的自立精神和自理能力。

小班升中班升班活动方案篇四

系列活动一：宝贝才艺秀(5.28—5.30)

为了使传统的才艺比赛更具趣味性，让幼儿的多种能力在活
动中得到锻炼，我们从益智、艺术、体能、语言、生活五个
方面综合设计比赛内容。激发幼儿参与活动的主动性、积极
性，培养自信心，使幼儿在活动中人人都有展示的舞台，提
高自信心。

活动时间：5月28日—30日(上午)9：30——10：30

活动方式：

以级部为单位，开设五项(绘画、拼图、体育、语言、生活)
才艺展示内容。每位孩子根据自己的爱好特长选报其中三项。

1、创意小画家(小4班承办)内容：涂色加添画。幼儿根据内



容涂色并进行想象添画。

2、今天我当家(小2班承办)内容：洗袜子。幼儿自带脸盆和
袜子，独立完成洗袜子的过程并进行晾晒。

3、智勇大冲关(小3班承办)内容：综合跳、钻爬、走平衡等
技能进行冲关项目挑战。

4、智力大冲浪(小1班承办)内容：拼图。根据图案完成拼图，
用时最短为优胜。

5、小小主持人(小5班承办)内容：幼儿自选一个擅长的形
式(念儿歌、古诗或讲故事)，提前准备语言表达内容，在同
伴面前进行表演。

系列活动二：“我型我秀”跨班大联欢——暨才艺比赛颁奖
典礼(5.31上午)

通过节目表演和颁奖活动，进一步体验成功的快乐和自信。

活动时间：5月31日(上午9：30)

活动形式：小1、小2、小3为单位在一楼大厅进行。小4、小5
为单位在小4班进行。各个班准备2~3个节目，可个人或集体。
颁奖与节目表演穿插进行。

系列活动三：“六一”亲子美食节(6.1上午)

以美食和快乐为主题，通过家庭才艺秀和品尝美食，增强亲
子间的感情，体验与爸爸妈妈、爷爷奶奶共度节日的快乐。

活动时间：6月1日(上午9：00)

活动形式：



首先各班在班内进行家庭才艺秀活动，等活动结束后，于10：
30家长与孩子一起参与自选美食品尝(每班准备一种美食)

美食内容：

1：汉堡屋(小1)

准备：汉堡、火腿肉、色拉、蕃茄、生菜

2：炒菜屋(小2)

准备：各种炒菜

3：水果屋(小3)

准备：各种水果

4：饮料屋(小4)

准备：果珍、阿华田等各种冲的饮料。

5：点心屋(小5)

准备：玉米、芋头、带壳花生、小兔包

猜你感兴趣

小班升中班升班活动方案篇五

班主任林老师、祝老师、杨老师、符老师活动目标：通过开
展此迎新年亲子活动，让幼儿与家长一起体验迎新年的快乐，
加强家长与子女之间的感情交流，增加老师与家长之间的沟
通机会。培养幼儿参加体育运动的兴趣。同时锻炼幼儿的合
作能力。



小班升中班升班活动方案篇六

1、知道每年农历九月初九是重阳节，懂得关爱爷爷、奶奶们。

2、让爷爷、奶奶们感受到节日的温馨，使孩子们体验到了尊
老爱老的美好情感。

:20xx年xx月x日下午。

:各班教室。

:邀请各大班幼儿的爷爷或奶奶们。

:大班年级组全体幼儿、老师。

1、各班打印好《家长签到表》。

2、园里预先订购若干桔子。

3、班里安排好桌椅的摆放。

1、主持人致辞

主持人讲话，幼儿向班里的爷爷或奶奶们问好并掌声欢迎他
们的到来。

2、幼儿献歌给老人

幼儿为爷爷、奶奶们唱歌曲，如歌曲《爷爷为我打月饼》，
各班老师而定。

3、观看爷爷、奶奶们的精彩表演

a、事先邀请好个别爷爷、奶奶们表演节目



b、请爷爷、奶奶们与孩子一起表演节目。

4、桔子真好吃

a、每人一个桔子，开展剥桔子比赛。

b、幼儿亲手喂爷爷、奶奶们吃。

c、爷爷、奶奶们喂孩子吃。

5、开展游戏“击鼓传花”

围成一个圆圈，事先说好游戏规则，幼儿与爷爷、奶奶们进
行击鼓传花。

6、教师总结

幼儿送祝福，教师进行总结并向爷爷、奶奶们告别。

小班升中班升班活动方案篇七

一、活动目标:

1、初步知道重阳节的基本习俗,愿意和爷爷奶奶一起欢度节
日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感,增进亲子关系。

二、活动准备：

大鼓、花球、布置节日气氛的教室、橘子、重阳糕、幼儿作
品

三、活动过程:



(一)、介绍重阳节

(1) 老师引出重阳节主题

(2) 邀请爷爷奶奶来介绍重阳节

师:小朋友们想不想知道重阳节是怎么来的吗?

我们的爷爷奶奶本领都很大的,我们请他们来告诉我们,好吗?

师生共同邀请部分爷爷奶奶来介绍重阳节的来历和风俗。

注:假如不够详细,老师可补充介绍。

(二)、幼儿表演环节

*歌曲:“我上幼儿园”

*律动:“我的小手”

*歌表演:“小猪吃的饱饱”

*儿歌:“拍皮球”

*歌表演:“两只老虎“

(三)、 互动环节

(1) 击鼓传花

游戏规则:老师背对击鼓,当鼓声停止时,花球落在哪个小朋友
手里,哪个小朋友就和他的爷爷奶奶表演一个节目。游戏反复
进行。

(2) 小脚踩大脚



游戏规则:小朋友的脚 踩在爷爷奶奶的脚上,一步一步往前走,
看哪一队先走到终点,先到终点的那一队为胜。游戏可反复进
行。

(3) 剥橘子

师:以前在家里,都是爷爷奶奶剥橘子给我们吃,现在我们长大
了,会做很多事情了,今天,我们也来剥个橘子给爷爷奶奶吃,
看一看,哪个小朋友最会剥橘子,剥的最快。

(4) 品尝重阳糕

和爷爷奶奶一起品尝重阳糕,交流一下品种、味道等,并尝试
回家和爷爷奶奶一起制作重阳糕。

(5) 赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的,粘贴的,剪的等作品送给自己的爷爷奶奶,让他们
看到自己的本领,认识到我们在长大。

四、活动结束：

教师表扬和鼓励今天幼儿的表现，让幼儿感受节日的愉悦气
氛。

五、活动延伸：

教师让幼儿回家以后为爷爷奶奶或姥爷姥姥做一件鞥所能及
的事情。

小班升中班升班活动方案篇八

二、感恩游行



走入教室，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动————护蛋之情，感恩之心，让
孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私。

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

1、感恩节当天请父母早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的`
鸡蛋，在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、感恩节当天聚餐时请为宝宝准备两种以上水果（苹果、香
蕉、桔子、葡萄），我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食
品富有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼（熟的）
切片面包、火腿、花生、等以及父母制作的“拿手菜”带到
幼儿园与小朋友一起分享。

1、为了宝宝身体健康，请父母为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品

2、为了保证活动的顺利开展，请父母准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品

小班升中班升班活动方案篇九

1、体验与妈妈一起劳动的快乐;



2、知道每年5月的第二个星期日为母亲节;

3、学会感恩，知道妈妈整天劳动及接送孩子上幼儿园很辛苦，
要珍惜妈妈的劳动，爱妈妈。

二、活动准备

1、做贺卡用的厚纸和一些彩纸;

2、每人画一张表达自己心愿的画，张贴到展板上;

3、让小朋友对妈妈和老师说一句感恩的话和做一件有意义的
事;

4、录音磁带《世上只有妈妈好》、《感恩的心》。

三、活动过程

1、从5月7日起，利用一周的时间，每天早7：15-8：00播放
《世上只有妈妈好》、《感恩的心》等歌曲，让孩子们从一
进入幼儿园就能感觉到今天与以往的不同，融入到母亲节即
将到来的氛围中。

2、5月8日孩子入园后，教师让他们说出今天来到幼儿园感觉
与以往有什么不同?进而对幼儿进行感恩教育，初步了解母亲
节的来历。

4、5月10日，幼儿画出我心目中的妈妈，以班级为单位进行
展览，然后幼儿园组成评选小组，选出各班的优秀作品，集
中展出。

5、我为妈妈做一件有意义的事

各班根据实际，制定计划，然后付诸实施。例如结合幼儿园
进行的手足口病预防工作，教给妈妈正确的洗手方法，并用



正确方法为妈妈洗手;为妈妈梳头、洗脚;幼儿自己制做贺卡，
母亲节那天献给自己的妈妈。


